

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
1 East Pender Street  
Vancouver 4, B. C. Canada  
Phone: 685-8941  
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday.  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"  
Monday 9 April 1973 (Vol. 34 No. 288 Page 1)

### 報費價目表

郵寄每月二元七毛五
每季八元二毛五
半年十六元五毛
全年三十三元
零售每份一毛五

（癸丑年三月大 初七日）  
義氣團結  
忠誠救國  
義快除奸

（本報地址）  
（本報電話）  
（本報廣告部）

## 國際監察團加籍官員被擊殉職 加官方仍主張 繼續駐越服務

（西貢九日電）昨星期六在寮越邊境為越共火箭擊中之一架國際監察團飛機，經證實機上人員共九人，全部殉職。包括四十二歲之加籍團員拉維奧列上尉，及美籍飛行員三人，他們的屍體經由越共護送交與監察團接收，當運至新山一機場時，即轉運曼谷，等待發落。

駐越加軍指揮官麥亞平少將，現正令該兩位加籍團員不得隨便向外發表談話或報告。並謂已進行實地調查，真相，料需三四日始能完成。

據監察團加方發言人透露：加籍團員可能暫由越共管區之觀察站撤退，以防悲劇重演。但與太瓦消息，加首相陶杜及外長沙皮等對此事件雖深切關心，並感悲痛，但預料不至小題大做，藉故而將加國監察團立即撤退。

### 田中邀周恩來訪日 日擲角團訪華表演

（北京路透電）中國總理周恩來昨星期日正，接見日本新任駐華大使小川平四郎，日使當即以日相田中角榮一封親筆信面呈，正式書面邀請周氏訪日本。

### 西貢傳說尚有美俘 在廣西邊境被發現

（西貢專社電）據此間美方消息，謂獲自最近獲釋美俘之一項未經證實之報導，相信在北越邊境地區，仍有被拘之美俘。現方仍繼續透過南越軍方情報人員，調查及搜集各方有關資料。

### 中國購英製新戰機 價值七億五千萬

（舍路特訊）據專欄作者約翰夏利斯，自巴黎寄出之一篇報導，述及各強國以其所製之武器，主要為戰鬥機，售予中國，非洲及南美等國家的情況，曾透露中國曾出價共七億五千萬，向英國定購二百五十架最新發明製造之「哈利亞」一垂直起降之戰鬥機（幾乎不需跑道）。

### 美艦三艘移交台灣 西德將冷待阮文紹

（波昂美聯社電）據此間可靠消息：南越總統阮文紹等一行，定明日由羅馬飛抵西德訪問，西德政府一發言人曾聲稱，阮氏此行僅作禮貌上拜訪西德王儲古斯塔夫海納曼，但西德政府並無計劃與其打交，總理布蘭德更無意予以接見，其所領導之聯合政府甚至已有一部份議員均表示屆時將抗議阮文紹到訪西德。

### 台公開哥爾夫球賽 菲人冠軍華人第二

（淡水美聯社電）台灣哥爾夫球賽，昨在淡江大學舉行，菲律賓人奪得冠軍，華人奪得亞軍。菲律賓冠軍賽，昨在淡江大學舉行，菲律賓人奪得冠軍，華人奪得亞軍。

### 個人免稅案將通過 滿城大火焚斃六人

（奧太瓦加拿大社電）加拿大國會可能於今日通過，殘廢，學生及老人所得稅免稅修正案。該項免稅修正案，已在自由黨政府於去年五月所提預算案中列出，由於該案牽涉一九七二年所得稅申報，因此數萬名有關者必須等候國會通過該案後，才能獲得免稅。

### 南韓將領貪污被捕 埃及軍事訪華團返國

（漢城美聯社電）南韓朴正熙總統最信任之參謀長（譯音）少將，聞已於三月十日突以大規模貪污罪被憲兵拘捕，即交軍事法庭審判。其拱衛京畿之軍權亦已被解除。

### 假溪區破獲獲迷幻藥廠 警方拘獲兩及大批藥物

（雲訊）雲警方於上週五在假溪街假溪工業區，破獲一龐大迷幻藥製造廠，及已製造完成的迷幻藥，黑市價值約在六百萬至八百萬之間。

### 十二歲女代管小孩 深夜返家遭人毆傷

（雲訊）雲一位代管小孩的十二歲女童週末清晨二時返家時，遭一位年約廿歲的青年毆擊。

### 陶杜表示糧價激漲 因世界性缺糧所致

（滿地可加拿大社電）據加拿大首相陶杜表示：目前糧價不斷上漲，主要因世界性普遍缺糧現象所致，並無法以控制政策加以限制。

### 中央政府擱置議案 暫時不增加電話費

（奧太瓦加拿大社電）佔少數席位的自由黨政府在經過一週的政治與消費壓力下，已宣佈擱置加拿大交通部會決定增加電話費之議案。

### 廿五節運銅火車箱 突然意外滑落海中

（雲訊）二十五節運銅火車箱，於上週五清晨不慎，由金甫街底駁船滑落巴勒海灣內。

### 英王子任加總督 保守黨護員建議

（奧太瓦加拿大社電）據一位保守黨國會議員表示，英國王子查理斯應出任下屆加拿大總督。

### 興建中華文化中心大廈 自從雲高華人埠於去年底爆發出消息，透露三級政府願意協助在華區興建中華文化中心大廈的計劃後，全體華僑僑胞認此項巨大規模的公共福利事業，將有助於唐人埠的商業發展，及對促進中國文化宣傳工作，亦有重大貢獻。

### 興建中華文化中心大廈

自從雲高華人埠於去年底爆發出消息，透露三級政府願意協助在華區興建中華文化中心大廈的計劃後，全體華僑僑胞認此項巨大規模的公共福利事業，將有助於唐人埠的商業發展，及對促進中國文化宣傳工作，亦有重大貢獻。退還無誤，莫不為之歡騰，眉飛色舞，均希望雲高華人埠各僑團領袖，社會賢達，及男女僑胞等同心見誠，通力合作，擬訂詳細計劃，推動進行，以謀此一劃時代的華僑公益事業，指日可成。

直至近月來，報章發表消息，亞省卡技利華僑步雲高華埠的後塵，現亦有倡建中華文化中心大廈之舉。

聞卡城中華協會原為當地各僑團聯